EL DISCERNIMIENTO
pRÁCTICA DEL MÉTODO POR PALABRAS 
	Significado en español 
es la capacidad de distinguir, por medio de la razón, bien las cosas. Es una palabra compuesta de origen latino. su composición es: dis (Separar por varias vías) y cernere (Distinguir, separar, dividir, decidir) El discernimiento es el estado de discernir; o el estado de evaluación mental en el que una persona se encuentra para hacer un juicio sobre otra persona, SITUACIÓN, ETC. 

	sinónimo y antónimos 
Sinónimos: juicio, opinión, criterio, evaluación, dictamen. 
Antónimos: Confusión, imprudencia, insensatez, irreflexión. 

	COmpara versiones con los versículos a estudiar 
Pero el hombre natural no percibe las cosas que son del espíritu de dios, porque para él son locura, y no las puede entender; porque se han de discernir espiritualmente. 1 Co 2.14 (rv 1960)
el que no tiene el espíritu no acepta lo que procede del espíritu de Dios, pues para él es locura. no puede entenderlo, por que hay que discernirlo espiritualmente. 1 co 2.14 (Nvi)
pero los que no son espirituales no pueden recibir esas verdades de parte del espíritu de DIos. todo les suena rídiculo y no pueden entenderlo, porque solo los que son espirituales pueden entender lo que el espíritu quiere decir. 1 Co 2.14 (Ntv) 
pero el alimento sólido es para los que han alcanzado madurez, para los que por el uso tienen los sentidos ejercitados en el discernimiento del bien y del mal. He 5.14 (Rv 1960)
en cambio, el alimento sólido es para los adultos, para los que tienen la capacidad de distinguir entre lo bueno y lo malo, pues han ejercitado su facultad de percepción espiritual. He 5.14 (Nvi)
el alimento sólido es para los que son maduros, los que a fuerza de práctica están capacitados para distinguir entre lo bueno y lo malo. he 5.14 (ntv) 






	palabra original 
anakrino: hacer un juicio desde abajo hacia arriba. investigar minuciosamente. 
diakrino: separar completamente; retirarse u oponerse. 
diakrisis: Hacer un juicio para evualuar entre cosas que aparentan ser iguales. 
kriticos: lo que permite realizar correctamente un juicio.
 

	Ideas extraídas de la investigación: 
1. EL discernimiento es una capacidad que se ejercita. mientras más se práctique más se perfecciona. 
2. El discernimiento contempla dos aspectos: la renovación interna del hombre, para la restauración externa de su conducta. 
3. el discernimiento como don es la capacidad para identificar la procedencia, los propósitos y las estrategias de un movimiento, una profecía, etcétera. 
4. el disernimiento es posible por el poder de la palabra de Dios correctamente manejada. 
5. el discernimiento en la vida cotidiana nos permite: 
A. Evualuar nuestra decisiones. 
B. determinar nuestras intenciones. 
C. manejar correctamente un problema. 
D. evitar el engaño. 
E. conservar el control de uno mismo. 

	



